



Александр Бастрыкин поздравил работников медицины с профессиональным праздником



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в связи с празднованием Дня медицинского работника адресовал всем представителям этой важной профессии добрые поздравления и пожелания: «Как нельзя лучше суть и значимость врачебного дела отражают слова русского классика Антона Павловича Чехова, знающего о нем не понаслышке: «Профессия врача — это подвиг, она требует самоотвержения, чистоты души и чистоты помыслов».

Это по праву одна из самых гуманных и необходимых профессий на земле. Беззаветно преданные этому делу люди взваливают на себя большую ответственность. Именно поэтому истинный медик – это человек с большим сердцем, сопереживающий чужой боли и страданию, но при этом обладающий профессионализмом, холодным разумом и способный вселить оптимизм. Своими усилиями вы возвращаете надежду на будущее и спасаете жизни людям,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

казалось бы, в самых безнадежных ситуациях.

Ежедневный труд медиков достоин самого высокого признания и уважения. Порой без отдыха и сна, а подчас и в условиях военного времени вы с честью выполняете свой долг. В Сирии, рискуя собственными жизнями, вы спасли множество людей, среди которых немало детей. Вы самоотверженно продолжаете поднимать на ноги тех, кто пострадал в трагических событиях на юго-востоке Украины. Нельзя не вспомнить о том, какой неоценимый вклад в это благородное дело вносит «Детский доктор мира» Леонид Михайлович Рошаль, а также врачи возглавляемого им НИИ неотложной детской хирургии и травматологии. Мы всегда будем помнить о Докторе Лизе - Елизавете Глинке, безвременно ушедшей из жизни, но совершившей так много добрых дел. Человек с неиссякаемым запасом любви и доброты – она заботилась о тяжелобольных и бездомных, не разделяя горе на свое и чужое.

Уверен, что высококлассный уровень работы таких специалистов и их умение с полной самоотдачей выполнять свой долг во благо людей – это самый лучший пример для начинающих медиков. Отдельного внимания и благодарности заслуживает деятельность Вероники Игоревны Скворцовой на посту Министра здравоохранения. Присущие ей высочайший профессионализм, твердое следование лучшим традициям отечественной медицины, преданность делу вызывают самое искреннее уважение. Стойкая и хрупкая женщина вот уже более пяти лет прилагает все усилия для развития российской системы здравоохранения и совершенствования медицинской помощи больным.

В этот праздничный день всем медикам нашей страны от всего сердца желаю здоровья, счастья, душевных сил и высоких достижений в работе».

17 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235118>